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3aganue 1.

1. KadecTBeHHO H300pa3uTe DJHEPreTHYECKHEe auarpaMMbl MOJEKYJISIDHBIX OpOuTased ass
yactur NO, NO*, NO'. Kakas u3 NpeANoKEeHHbIX 4acTHL 00nagaeT HaubosblIeH JHEPrUeH
miccorpann? Kakue W3 NpeUIONKEHHBIX 4YacTHIl MOFYT OBbITh 3aperucTpHpOBaHbl C
nomotsto DI1P cnextpockonuu? OTBETHI NOSICHUTD.

2. PaccuuTaiite snepruro auccounauuy CO' no Haubosee IHEPreTHHECKH BBLITOJHOMY MYTH
HCXO/d U3 CIEAYIOIIMX JAaHHBIX: MOTEHIWaJl HOHM3auuM atoma yriepoaa — 11,25 3B,
NOTEHLMAJI HOHHW3ALKUK aToMa Kuciopoaa — 13,61 3B, noreHuuan nonuzauuu monexyinst CO
— 14,01 3B, sHeprus auccouunanuu monekyas CO — 11,08 3B.

3. OueHHUTE HEPrHIO MEXIJIEKTPOHHOTO OTTAJIKUBAHMSI B OCHOBHOM COCTOSIHMM aTOMa rejius,
€CJIM NIOTEHLIHal HOHU3AlUH aToma renus paseH 24,47 3B.

3ananmue 2.
1. Peakums BoccrtanoBieHHs Fe;O3 BOROPOAOM NPOTEKAET 10 Y PABHEHHUIO
Fe,03(x)+3Ha(r) = 2Fe(x)+3H,0(r) |

Bo3Mo)kHa JTH 3Ta peakius Npu CTaHAApTHBIX ycnoBusax? Ilpu kakoit Temneparype HadHeTcs
BoccraHoBiieHue Fe,O3?

BEILECTBO AtH 98, KJK/MOJIB S%98, JIx/(Monb-K)
Fe(tB) 0 27.32
Hy(r) 0 130.57
H,O(r) -241.83 188.72
Fe,O3(TB) -823.0 874
3aganne 3.

a) Uto Takoe OKHCIHTENbHO-BOCCTAHOBUTENIbHAs napa? 3anuuurTe ypaBHenue HepHcTa qis
J1000H OKHUCIUTETBHO-BOCCTAHOBUTELHOMN Maphbl.

6) Uto Takoe KOHIIEHTPALlHOHHBIH 31E€MEHT?

B) ["anibBaHHYEeCKHH 37IEMEHT COCTaBJIEH U3 JIBYX cepeOpsaHbIX 371eKTpo/10B Maccoit 1 kr. OauH u3
HUX MOrpyXkeH B cTakaH, coaepxawid | nutp 0,1M pacrBop AgNO;, apyroilt — B cTakaH,
conepxawuit 1 utp 0,001 M pactBop AgNO;. Uemy pasua 3JIC snemenra?

r) Uemy 6yayT paBHbl KOHLEHTpaUMM Ag B CTaKaHaxX MocCle YCTaHOBJIEHHS pPaBHOBECHS?
Onpenemute 3JIC sneMeHTa mnocne ycraHoBieHHUsi paBHoBecusl. CTaHIapTHBIA MOTEHLMA
cepebpsiHoro anekTpoja paseH 0,80 B npu T = 298K.

3ananue 4.

a) JlaiiTe onpeneneHHe CKOPOCTH M MOPsAIKAa XUMHUUYECKOH peakuHH, MOpsiaKa 10 KOMIOHEHTY.
H300pa3ute KMHETHYECKHE KPUBbIE /i dJleMeHTapHO# peakuun A — B. Uto u kakum obpazom
MO>KHO M3 3THX KPHUBbIX Y3HAaTh?




0) Oneprusi akTHBAalMK 3JIEMEHTApHOH HeOOpaTHMOM peakuuH npespaiieHus A B B pasna 100
kJDx/MONb, a MpEAIKCIIOHEHIHANBHBIH MHOXHUTEIb KOHCTAHThl CKOPOCTH 10 ¢ wmons.
Onpenennrte NOpAAOK peaku U KOHCTaHTy ckopocTH rpu T = 300 K.

B) OTHOLIEHHE KOHCTAHT CKOPOCTEH ra3oa3HbIx peakuuit
1) C¢Hs + NO,— PhNO &,
2) C¢Hs + NO, — PhONO &;

coctaBiser ki/ky =4 npu T = -15°C u ki/k; = 2.2 npu T = 96°C. PaccumraiiTe 110 3THM JaHHBIM
pasHUILy DHEPTUM aKTHBAIMU TIEPBOM U BTOPOH peakiuii.

{ . N
3ananue S. : T,

a) Chopmynupyiite pasHuily Mexay Ga3oBbIMH [IepeX0laMH [TEPBOTO U BTOPOro poja.

6) Onpenenute U3MEHEHHUE DHTPOIMUH NpPUH CMEIIMBAHWH B HM30JIMPOBAHHOM cHUCTeMe | MOJb
TBEPAOro npjga ¢ temneparypod 263,15 K u 1 mons Boawl ¢ Temmeparypoir 293,15 K.
Tennoemkocty sbaa u Boawl paBHbl 38,3 u 75,4 JIx/(Moab-K) (NpHHATE UX HE3aBHCAUIMMH OT
TeMIIepaTyphl), TENJIOTA fUlaBneHus jibjaa npu 273,15 K pasHa 5,99 kJIx/Mob.

B) 0,60 mons Mg u 0,40 mMons Zn narpenu ao 650°C (touka J Ha ¢asoBoii aumarpamme
IUIaBKOCTH CHCTEMBI LIMHK — MarHui, H300paxkeHHOM Ha pucyHke). OnumwMre, 4to Oyxaer
IIPOUCXOJUTDL C 3TOM cucTeMol npu ee oxnaxacHuu a0 200 °C (touka Q). KakoBo cocTosHue
cucteMbl B Toukax K, L, M u O, a takxe cocTaBbl U OTHOIIEHHUS KOJTHYECTBA COOTBETCTBYIOIHX
¢a3?
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Jlo3dpasrsiem écex.c Dném xumuxa!
XKeraem yoauu!




